



HOTELIJERSKO TURISTIČKA ŠKOLA OPATIJA

Drage Gervaisa 2, 51 410 Opatija

Tel +385 51 27 15 95; Fax: +385 51 71 15 95

Internet: <http://www.ss-hotelijersko-turisticka-opatija.skole.hr>

E-mail: ss-opatija-504@skole.htnet.hr

Predmet: Izvješće gostujućeg predavanja na temu kampinga u srednjoškolskim i visokoškolskim ustanovama za obrazovanje kadrova u turizmu u RH

Kamping udruženje Hrvatske (KUH) i ove je godine, uz potporu **Ministarstva turizma**, održalo gostujuća predavanja na temu kampinga u visokoškolskim i srednjoškolskim ustanovama za obrazovanje kadrova u turizmu u Republici Hrvatskoj.

Predavanja su namijenjena studentima visokoškolskih ustanova i učenicima srednjoškolskih ustanova za obrazovanje kadrova u turizmu, u cilju jačanja i povećanja postojećih kao i prenošenja novih znanja kako bi se stvorili temelji na kojima će se graditi budućnost hrvatskog gospodarstva. Također, predavanja predstavljaju jedan od važnijih koraka daljnjeg unaprjeđenja sustava strukovnog odgoja, obrazovanja i osposobljavanja kadrova u turizmu, odnosno u kamping sektoru.

Gostujuće online predavanje održano je preko Zoom platforme, na temu - **Kamping udruženje Hrvatske (KUH) 2020**.

Pedavačica dr. sc. Josipa Cvelić-Bonifačić, održala je predavanje na temu - Kamping udruženje Hrvatske (KUH) 2020 i istaknula: osnove kamping usluge, menadžment kamping usluga, trendovi u kampingu s naglaskom na očuvanje okoliša i održivi razvoj, marketing kampinga te kamping u RH.

Gostujuće online predavanje održano je preko Zoom platforme u petak, 20.11.2020. od 8.45 do 10.15 sati, učenicima 4. a razrednog odjela **Hotelijersko - turističke škole Opatija**.

Predavanju je prisustvovalo 24. učenika HTŠ, koji su sa velikim zanimanjem pratili tijek predavanja te aktivno sudjelovali u razmjeni informacija.

U organizaciji provođenja projekta sudjelovali su voditelji projekta: Zagorka Ivanković, prof. i Ksandra Sinožić, prof. nastavnice ekonomske skupine predmeta.

U Opatiji, 20. studenog 2020.

Zagorka Ivanković, prof.

Ksandra Sinožić, prof.
